

CRÍTICA DE TELEVISIÓN
IKER CORTÉS

Melody desencadenada



Fueron cuatro chistes. Tres de ellos se lanzaron el lunes posterior a la celebración de Eurovisión, cuando Jorge Ponce estaba analizando lo acontecido en 'La revuelta'. El humorista comenzó contando

que Israel «ocupó» el segundo puesto en el certamen europeo de la canción gracias al televoto de los espectadores. «Hubo una víctima colateral, que fue Melody, que si no llega a ser por esto hubiera ganado seguro», avanzó

con ironía, dado que la artista de Dos Hermanas quedó anteúltima en el concurso. El público verbenero de 'La revuelta' se lanzó entonces a corear: «¡Tongo, tongo!». «¿Qué le faltaron? ¿300 votos?», preguntaba Ponce. «Si todo el mundo que no la votó la hubiese votado...», apuntaba a su lado David Broncano.

El cuarto comentario llegó el martes. En lugar de volver a Madrid con la comitiva de RTVE, la artista anuló sus compromisos y viajó a Sevilla para

estar con su familia. El cambio de planes afectó a 'La revuelta' porque la cantante había acordado que acudiría al programa. «Se ha enfadado, se ha ido, no sabemos por qué. Me sabe mal, pero se ha ido directamente a su casa, ha bajado las persianas, y allí está tranquilamente», bromeó Broncano, que terminó deseándole «que se recoleque emocionalmente».

A nadie se le escapa que, después de semejante curro, el orgullo de Melody podía acabar

herido por un vigesimocuarto puesto que en absoluto merecía, pero de ahí a hablar de «falta de respeto» o de «burlas», como dijo durante su esperada comparecencia, va un trecho. La artista hizo cero autocrítica y demostró que no sabe encajar cuatro bromas, pero a Broncano también se le fue la mano cuando contestó este martes y le dijo que había utilizado la carta de la salud mental banalizando el problema. ¿Quién es él para asegurar cómo se siente ella?

El presidente de RTVE denuncia el «ataque permanente» a 'La familia de la tele'

José Pablo López también asegura que Eurovisión se abre a una «reflexión conjunta» sobre la participación de Israel

J. MORENO

MADRID. El presidente de RTVE mantiene su confianza en 'La familia de la tele'. José Pablo López salió en defensa del polémico formato producido por los creadores de 'Sálvame' pese a sus bajas audiencias y el rechazo de parte de los trabajadores de la corporación. No obstante, el máximo responsable de la televisión pública insistió en su apuesta para las tardes de La 1 frente al «ataque permanente» contra el programa y pidió «tiempo», pues a día de hoy confía en que pueda remontar en un futuro próximo.

En su intervención en la comisión mixta de RTVE en el Congreso, José Pablo López salió del paso de las acusaciones del portavoz de Sumar, Francisco Sierra, muy crítico con 'La familia de la tele' al asemejarse a 'Sálvame', el extinto magacín de Telecinco, y no cumplir «las exigencias de calidad». «No cumple la función del servicio público», insistió Sierra, que destacó además las malas audiencias y el rechazo del público a este

espacio, en emisión desde el 28 de abril. El pasado miércoles, el magacín en el que colabora Belén Esteban registró un 6,6% y 5,7% de 'share', la mitad de la media mensual de La 1.

López defendió que está construyendo en RTVE un canal «para la mayoría social» y puso en valor las audiencias de La 1 en mayo, que cierra el mes con un 10,5% de cuota, lo que supone una subida de un punto y medio respecto al mismo periodo del año pasado. En este sentido, explicó que la televisión pública no puede actuar con la premisa «que le interesa a la televisión privada y a ciertos grupos mediáticos», porque «hay mucha gente interesada en que a TVE le vaya mal». Asimismo, sacó a relucir la trayectoria de 'Mañaneros', que empezó hace dos años con malas audiencias hasta alcanzar este mes sus mejores registros históricos, con Adela González y Javier Ruiz, rozando el liderazgo de la mañana, para justificar el mantenimiento de 'La familia de la tele' en la parrilla de La 1.

Sobre el formato de María Patiño, Inés Hernand y Aitor Albizua, López pidió «tiempo» y denunció que el programa vive «el ataque permanente por intereses que no tienen que ver absolutamente nada con la televisión pública». El presidente de RTVE aseguró que tiene paciencia con los estrenos de los formatos y confía en



José Pablo López, en el Congreso. BORJA SÁNCHEZ-TRILLO / EFE

que la apuesta de la Osa Producciones remonte el vuelo. «Cuando yo tenga un convencimiento profesional de que el programa no da más de sí, no tenga duda de que lo retiraré de la parrilla», avisó. No obstante, recalzó que en esa franja La 1 es «segunda opción» por detrás de Antena 3, gracias al impulso de las ficciones 'La promesa' y 'Valle salvaje'.

La última comparecencia de José Pablo López también se centró en la última edición de Eurovisión. El presidente de RTVE hizo pública una carta enviada el pa-

sado lunes por el director general del festival, Martin Green, en la que, según sus palabras, el organizador del concurso europeo «ya se abre» a hacer «una reflexión conjunta» sobre la participación de la televisión pública israelí.

López también explicó que en la misiva se habla de la realización de «una reforma pactada» en la UER del sistema de votación y televoto en Eurovisión, una de las peticiones de la corporación española tras la antepenúltima posición de Melody y la victoria popular de la representante hebrea, pese a obtener solo 60 puntos del jurado profesional. Se incide además en una «auditoría independiente y externa» de los votos, a la que espera pronto tener acceso a los datos.

López avanzó que Martin Green se compromete a adoptar «medidas más fuertes» frente a las «interferencias externas» y a trabajar para tener «garantías de independencia» del festival frente a sus patrocinadores. Y es que el principal patrocinador de Eurovisión, MoroccanOil, una empresa de cosméticos israelí.

En este sentido, López apoyó a los comentaristas del festival en España, Tony Aguilar y Julia Varela, que denunciaron las muertes en Gaza a manos de Israel, lo que provocó un reproche por parte de la UER. «El entretenimiento no es una ocasión para la irresponsabilidad y la diferencia», avisó. Además, reafirmó la postura de RTVE a favor de la paz y la justicia en Palestina. «Lo volveríamos a hacer igual por humanidad», dijo en referencia al mensaje que publicó La 1 segundos antes de la final de Eurovisión.

HORÓSCOPO

ARIES
21 MAR - 20 ABR



Por fin se siente querido y es gracias al diálogo establecido. Déjese de remordimientos y gástese el dinero en ese capricho. Sus expectativas profesionales se van a materializar. Procure descansar.

TAURO
21 ABR - 21 MAY



Las amistades superfluas no le beneficiarán nada. Más vale que se dé un capricho, no sea tan ahorativo. Olvide por ahora nuevas alternativas profesionales. Salud igual que en días pasados.

GÉMINIS
22 MAY - 21 JUN



No confunda palabras bonitas con declaración de amor. No diga que sí a todas las celebraciones, su economía se resentirá. Se van a producir eventos laborales importantes. Atención a las rodillas.

CÁNCER
22 JUN - 22 JUL



Su estado de ánimo se irá tranquilizando. Puede permitirse renovar parte de su vestuario. Hoy será un día de muchos problemas en el trabajo. Encuentre el origen de sus continuos dolores de cabeza.

LEO
23 JUL - 23 AGO



Intente conseguir que le acepten una invitación. La seguridad económica que busca tardará en llegar. En el trabajo, su vida puede dar un giro importante. Los dolores lumbares pasarán con un masaje.

VIRGO
24 AGO - 23 SEP



Hoy conocerá a alguien. Atento a todo lo relacionado con el dinero. Esas dudas profesionales hoy se aclararán. Respete los horarios, especialmente los del sueño.

LIBRA
24 SEP - 23 OCT



Se siente radiante y así atraerá a más de una persona. Intente buscar nuevas fuentes de ingresos. Laboralmente, fin del problema. Puede relajarse un poco en el cuidado de su organismo.

ESCORPIO
24 OCT - 22 NOV



Vivirá un extraño encuentro con alguien que le gusta mucho. Las ocupaciones económicas quedan atrás. Acontecimientos sorprendentemente positivos en el trabajo. Tenga cuidado con las caídas.

SAGITARIO
23 NOV - 21 DIC



Sea optimista, hoy puede encontrar a la persona de su vida. Plantéese alguna inversión para aumentar sus ahorros. Buen día para enviar el currículum. Físicamente muy bien debido a los últimos cuidados.

CAPRICORNIO
22 DIC - 20 ENE



Feliz y enamorado de su pareja. Día de gestiones económicas de gran importancia. Etapa de cambios constantes en el trabajo. Cuidado con las articulaciones, no coja demasiado peso.

ACUARIO
21 ENE - 19 FEB



Las tensiones con su pareja irán en aumento. Ha de reducir en lo posible sus gastos. Tranquilidad en el aspecto profesional. Mucho cuidado con la garganta.

PISCIS
20 FEB - 20 MAR



El amor le irá muy bien. No es el momento idóneo para derrochar su dinero. Su trabajo le avala, no lo olvide. Enhorabuena, está fuerte y lleno de vitalidad.